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Comissão de Desenvolvimento Rural,
Cooperativismo, Ciência, T ecnologia e Economia.

Reunião às terças-feiras, 8h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Sandoval Cardoso (pres) , César Halum
(Vice) Eduardo do Dertins, Cacildo Vasconcelos, Amélio
Cayres.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Fábio Martins, Valuar Barros, Eli Borges,
Raimundo Palito, Fabion Gomes

Comissão de Administração, T rabalho, Defesa do
Consumidor , Transportes, Desenvolvimento Urbano e
Serviço Público.

Reunião às terças-feiras, 14h30

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Eli Borges (pres) , Sandoval Cardoso (vice),
Fábio Martins, Marcello Lelis, Luana Ribeiro.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Júnior Coimbra, Paulo Roberto, Valuar
Barros, Raimundo Palito, Raimundo Moreira.

Comissão de Cidadania e Direitos Humanos.

Reunião às terças-feiras, 17h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Amélio Cayres (pres) , César Halum (vice),
Manoel Queiroz, Eli Borges, Stalin Bucar.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados(a): Josi Nunes, Angelo Agnolin, Solange
Duailibe, Marcello Lelis, Fabion Gomes.

Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Reunião às quartas-feiras, 8h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados:Angelo Agnolin (pres), Fábio Martins (vice),
Josi Nunes, Raimundo Moreira, Raimundo Palito.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados(a):Paulo Roberto, Júnior Coimbra, Solange
Duailibe, Cacildo Vasconcelos, Dr. Zé Viana.

Comissão de Educação, Cultura e Desporto.

Reunião às quartas-feiras, 14h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados(a): Josi Nunes (pres) , Raimundo Palito (vice),
Eduardo do Dertins, Júnior Coimbra, Fabion Gomes.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Sandoval Cardoso, César Halum, Manoel
Queiroz, Stalin Bucar, Luana Ribeiro.

Comissão de  Saúde e  Meio Ambiente

Reunião às quintas-feiras, 15h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Júnior Coimbra (pres) , Dr. Zé Viana (vice),
Solange Duailibe, Valuar Barros, Marcello Lelis.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados(a): Eli Borges, César Halum, Angelo Agnolin,
Stalin Bucar, Raimundo Palito.

Comissão de Finanças, T ribut ação, Fiscalização e
Controle.

Reunião às quintas-feiras, 8h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: César Halum (pres) , Eli Borges (vice),
Solange Duailibe, Cacildo Vasconcelos, Dep. Amélio
Cayres.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Manoel Queiroz, Paulo Roberto, Josi Nunes,
Raimundo Moreira,Luana Ribeiro.

Comissão de Segurança Pública

Reunião às quintas-feiras, 14h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Stalin Bucar (pres) , Valuar Barros (vice),
Paulo Roberto, Manoel Queiroz, Fabion Gomes.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Fábio Martins, Júnior Coimbra, Eduardo do
Dertins, Amélio Cayres, Cacildo Vasconcelos.

Comissão de Acompanhamento e Estudos de
Políticas Públicas para a Juventude

Reunião às quintas-feiras, 16h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Marcello Lelis (pres) , Júnior Coimbra (vice),
Fábio Martins, Eduardo do Dertins, Stalin Bucar.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Josi Nunes, Solange Duailibe, Sandoval
Cardoso,Luana Ribeiro, Amélio Cayres.

Comissão dos Direitos da Mulher

Reunião às quintas-feiras, 17h

MEMBROS EFETIVOS:
Deputados: Solange Duailibe (pres) , Josi Nunes (vice),
Angelo Agnolin, Luana Ribeiro, Dr. Zé Viana.

MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Fábio Martins,  Eduardo do Dertins, Valuar
Barros, Raimundo Moreira, Marcello Lelis.

Comissão de Ética  e Decoro Parlamentar

Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI do TCE
Reunião às terças-feiras, 15h
MEMBROS EFETIVOS
Deputados: César Halum (pres) , Fabio Martins, Júnior
Coimbra, Raimundo Moreira, Amélio Cayres.
MEMBROS SUPLENTES:
Deputados: Eli Borges, Eduardo do Dertins, Paulo
Roberto, Cacildo Vasconcelos, Marcello Lélis.

Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI da Saúde
Reunião às terças-feiras, 16h
MEMBROS EFETIVOS
Deputados: Sandoval Cardoso (pres) ,  Eduardo do
Dertins (vice), Stalin Bucar, Paulo Roberto, Marcello Lélis.
MEMBROS SUPLENTES:
Deputados:  Raimundo Moreira, Luana Ribeiro, Josi
Nunes, César Halum, Solange Duailibe
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Atos Legislativos

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO STALIN BUCAR NA  165.ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA
19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. STALIN BUCAR (PSDB. Pela Liderança da Bancada.
Sem revisão do orador) – Sr. Presidente, Srs. Deputados membros
da Mesa, Sr.ªs Deputadas Josi Nunes e Solange Duailibe, Srs.
Deputados, senhores e senhoras que nos honram aqui com sua
presença, nós sabemos da extrema importância que têm os
Parlamentares em Brasília, os Deputados Federais, os Senadores,
que no Congresso Nacional cumprem com suas obrigações e,
como Parlamentares representantes do nosso Estado do
Tocantins, trazem benefícios consideráveis para o crescimento e
para a economia do nosso Estado.

É importante que nós, Parlamentares, e aí independe de
partidos políticos, ou e de bandeiras políticas, nós, Parlamentares,
estejamos atentos ao trabalho dos nossos líderes lá no Congresso
Nacional.

Na inauguração da ponte de Pedro Afonso eu vi, presenciei
ali uma obra que vai levar àquela região uma economia mais forte,
uma disposição daqueles que produzem e mais condições de
escoamento de seus produtos, principalmente do PRODECER,
onde produzem soja, milho, arroz e outras atividades da
agricultura, ali do PRODECER e da região de Pedro Afonso. Além
de propiciar e facilitar o transporte, evitando-se assim o tempo de
um lado ou do outro do rio, para se atravessar o rio Tocantins, irá
também aquela obra, Sr. Presidente, valorizar, substancialmente,
as terras daquela região, que passarão a ter um valor maior do
que antes da construção daquela ponte.

E naquela ocasião testemunhei, Deputado Marcello Lelis, o
Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, rasgar elogios
declarados ao Senador da República, João Ribeiro, que, segundo
palavras do eminente Ministro dos Transportes, Alfredo
Nascimento, é um dos Parlamentares que trazem benefícios
constantes ao Estado do Tocantins e que aquela obra, a ponte de
Pedro Afonso, se também não fosse o apoio do Senador João
Ribeiro, não estaria concluída no prazo em que Sua Excelência o
Governador Marcelo Miranda a entregou a todos nós
tocantinenses.

Destacou ali, também, o Ministro Alfredo Nascimento que o
Senador João Ribeiro, além de ter articulado recursos para a
construção daquela ponte, é um Parlamentar que constantemente
está atrás dos Ministros para, de uma vez por todas, fazer com
que a Ferrovia Norte/Sul tenha o seu curso normal e rápido, para
passar, cortar o Estado do Tocantins, indo até o seu projeto.

O Senador João Ribeiro, ali dito pelo Ministro dos
Transportes, é um dos homens com maior acesso ao Palácio do
Planalto. O Senador João Ribeiro é um dos Senadores que
conseguem recursos para que o Governo do Estado inaugure
obras constantemente no Estado do Tocantins.

E aqui, Srs. Parlamentares, eu tenho a grata satisfação de
enumerar várias obras que o Senador João Ribeiro levou a
diversos municípios do interior e aqui também a uma grande
cidade,...

O SR. PRESIDENTE (Carlos Henrique Gaguim) – V.Ex.ª
dispõe de mais dois minutos, nobre Deputado.

O SR. STALIN BUCAR  - ...a uma grande cidade, importante,
que é Porto Nacional, tendo o Senador não discriminado partido
político ou prefeitos que não são de Oposição, que não são da
sua base de apoio ou que fazem oposição ao Governo do Estado.
Para o Senador João Ribeiro o que importa é que os recursos
venham, é que os recursos cheguem aqui.

E aí, Srs. e Sr.as Deputados me vem um jornaleco esdrúxulo,
cheio de vícios, cheio de maquiavelismo, cheio de insinuações
maldosas, que não contribuem para nada com o Estado, que não
colaboram em nada com o Estado, dizendo que o Senador João
Ribeiro não tem destaque no cenário nacional.

Ora, o Senador canalizou para o Estado do Tocantins
aproximadamente 156 milhões de reais, são recursos que nós
devemos ter a consideração de aqui agradecer nesta tribuna e de
público, são investimentos que o Senador João Ribeiro trouxe
para o Estado do Tocantins.

E como o tempo é curto, e eu não tenho o tempo da Liderança,
queria o tempo do nobre Parlamentar e a sua inscrição, Deputado
Raimundo Moreira, quero finalizar, dizendo: como é que o Senador
João Ribeiro não tem moral, segundo esse jornaleco, O Estado,
que é mais um diário não oficial do Palácio Araguaia, para estar
insinuando maldosamente com pessoas que estão ali colaborando
e trabalhando para o Estado-, se esse Parlamentar é o Líder do
PR, aliado ao Governo Federal,faz parte do grupo seleto de doze
notáveis cabeças brilhantes no Congresso Nacional e faz parte
também do Conselho Político do Presidente da República?

Como é que um jornaleco está a serviço exclusivo? Para
agradar a quem eu não sei, porque acredito que o Governador
Marcelo Miranda não está aí para respaldar maldosas matérias
que vêm contra Parlamentares que diuturnamente trabalham para
investir no Estado do Tocantins.

Para finalizar quero repetir as palavras bem colocadas do
Trajano quando disse: “Dinheiro não tem pátria, não tem bandeira,
venha de onde vier, mas que venha para o Estado do Tocantins”.
Toda a população e todos nós precisamos dele para gerar renda,
emprego e consolidar a economia deste nosso Estado.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRONUNCIAMENT O PROFERIDO PELA NOBRE DEPUTADA
LUANA RIBEIRO NA 165.ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2.ª
SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA 19 DE
FEVEREIRO DE 2008

A SR.ª LUANA RIBEIRO  (PR. Pela ordem. Sem revisão do
orador) – Eu quero parabenizar aqui o Sr. Deputado Stalin Bucar,
pelo brilhante discurso e lembrá-lo de que o Senador João Ribeiro
fez o Tocantins ser o segundo Estado do País a receber mais
recursos do Orçamento Geral da União. Perdeu só para Minas
Gerais. Depois que Senador João Ribeiro saiu da coordenação da
Bancada, ele liberou mais recursos do que toda a bancada do
Estado do Tocantins.

Então isso, mais uma vez, prova a competência do Senador
João Ribeiro e isso prova também que ele é um Parlamentar que
trabalha pelo povo do Estado do Tocantins, independentemente
de quem o esteja governando. Quando as obras que o Senador
consegue em Brasília são inauguradas aqui no Estado do
Tocantins, o pessoal do governo do Estado não cita que foi o
Senador João Ribeiro quem conseguia esses recursos. Mas nem
por isso ele deixa de atender à população tocantinense. Trabalha
dia e noite por este Estado com muita firmeza, com muita
determinação para tornar o Estado do Tocantins cada dia melhor.
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E a cada crítica que o Senador João Ribeiro faz ao Governador

do Estado, na seqüência ele apresenta solução. Na seqüência ele
vai em busca de recursos para melhorar, cada vez mais, o Estado
do Tocantins. E é este o papel que um parlamentar brilhante,
como o Senador João Ribeiro, tem que fazer.

E mais uma vez eu parabenizo este Deputado competente,
determinado, Deputado Stalin Bucar, que tem um posicionamento
bem definido e sabe muito bem o que fala.

Muito obrigada, Sr. Presidente.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO RAIMUNDO MOREIRA  NA 165.ª SESSÃO
ORDINÁRIA  DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª
LEGISAL TURA DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. RAIMUNDO MOREIRA ( PSDB. Pela ordem. Sem
revisão do orador) - Sr. Presidente, eu gostaria de endossar as
palavras do Sr. Deputado Stalin Bucar e parabenizá-lo pela
iniciativa.

Nós que estamos lá no interiorzinho do Estado, com os
prefeitos sem terem acesso aos recursos do Governo do Estado,
os poucos recursos que chegam lá para os prefeitos fazerem as
obras são vindos do Governo Federal, temos obras na cidade de
Nazaré, como também em outras cidades vizinhas, obras trazidas
pelo Senador João Ribeiro. E essas obras são trazidas por outros
Parlamentares sob a coordenação do Senador João Ribeiro. O
exemplo disso são os ex- Parlamentares, ex- Deputados Federais,
até ex- Senadores que estavam com as propostas apresentadas,
ele as resgatou dado o seu bom relacionamento pelo palácio,
resgatou aquelas emendas que eram tidas como perdidas, sem
deixar de beneficiar, naturalmente, os novos Parlamentares.

Quer dizer, a Bancada do Tocantins, pelo menos a que está
coordenada pelo Senador João Ribeiro, foi a que mais liberou
verbas em termos proporcionais para o seu Estado.

Eu quero parabenizar o Senador João Ribeiro pelo seu trabalho
e dizer que são poucos os Estados que têm um Senador tão
atuante quanto aquele.

Obrigado, Sr. Presidente.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO CACILDO VASCONCELOS NA 165.ª SESSÃO
ORDINÁRIA  DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª
LEGISAL TURA DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. CACILDO VASCONCELOS (PP. Pela ordem. Sem
revisão do orador) – Sr. Presidente, eu quero parabenizar o Sr.
Deputado Stalin Bucar e dar um testemunho aqui. O Senador
João Ribeiro juntamente com o Senador Eduardo Siqueira Campos
conseguiram, para quatro municípios do Estado, quatro patrulhas
mecanizadas, e Arraias foi beneficiada e teve o empenho direto
do Senador. Com a saída do Senador Eduardo Siqueira Campos,
o Senador João Ribeiro se empenhou diretamente para a liberação
dos recursos. É um grande Senador e eu sugiro ao Sr. Deputado
Marcello Lelis que façamos, toda a Bancada, um desagravo ao
Senador pela injustiça e pelas injúrias, difamações que esse jornal
tenta fazer contra sua pessoa, dirigidas pelo Palácio Araguaia.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO RAIMUNDO P ALIT O NA 165.ª SESSÃO
ORDINÁRIA  DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª
LEGISAL TURA DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. RAIMUNDO PALIT O (PP. Pela ordem. Sem revisão do
orador) – Sr. Presidente, Srs. Deputados, eu também comungo

com a fala de todos os oradores que me antecederam. Realmente
o que esse jornal fez, foi uma maldade muito grande, foi maldoso,
com notas inverídicas, e, acima de tudo, estamos vendo a inveja
do Palácio Araguaia, pelo que o Senador João Ribeiro representa,
hoje, no cenário nacional. Político nacional, é Líder do PR, faz
parte do Conselho Político do Presidente Lula, tem feito um
trabalho muito grande, é municipalista, é o único Senador que
tem verba destinada para todos os municípios do Tocantins,
enquanto que os outros Senadores destinam verbas só para o
Estado.

Eu estive, Sr. Presidente, com o Ministro das Relações
Institucionais, José Múcio, em Pernambuco, na sua residência,
no seu escritório e estive também com ele no Palácio do Planalto,
em Brasília, e ele me falou do poder do nosso Senador João Ribeiro.
Hoje o Senador João Ribeiro é um dos políticos mais poderosos
do Estado do Tocantins, pois inclusive conseguiu emplacar aqui,
no DNIT, o Dr. Antelius. Nós sabemos que isso foi um problema
para o Governo do Estado, pois ele tentou bloquear, de todas as
maneiras, essa indicação. Houve também a indicação do ex-diretor
do DNIT, para o Ministério dos Transportes, em uma diretoria, e
nós sabemos que o Senador João Ribeiro goza de prestígio e nós
não aceitamos este tipo de notícia maldosa com o seu nome.

Comungo com todos os Deputados e quero dizer, Sr.
Presidente, que o Senador João Ribeiro mora no coração dos
tocantinenses, coisa que muitos políticos não têm conseguido
até hoje.

Obrigado Sr. Presidente.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO JOSÉ GERALDO NA 165.ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA
19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. JOSÉ GERALDO (PTB. Para discutir matéria. Sem
revisão do orador) – Sr. Presidente, é também para parabenizar o
Senador João Ribeiro pelo trabalho que tem desenvolvido em
prol do tocantinense. Parabenizar o Deputado Stalin Bucar por
trazer a esta Casa, realmente, esse reconhecimento ao trabalho
do Senador João Ribeiro, que é uma unanimidade junto aos
prefeitos, é um Senador que viaja município por município que,
não só tem acompanhado, em Brasília, o desenrolar dos projetos,
liberando os recursos, mas também incentivando, no dia-a-dia, a
execução das obras, a liberação dos recursos já empenhados e a
elaboração de novos projetos, para que a comunidade
tocantinense, a cada dia, tenha mais benefícios.

Então, deixo os meus parabéns ao grande Senador da
República, João Ribeiro, o homem forte do Tocantins junto ao
Governo Lula.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO AMÉLIO CA YRES NA 165.ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA
19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. AMÉLIO CA YRES (PR. Pela ordem. Sem revisão do
orador) - Sr. Presidente, também, quero comungar com os demais
Colegas quanto a essa matéria veiculada no jornal O Estado.

Estranhamente, esse jornal jamais havia publicado um tipo de
matéria dessas, há um ano, quando o Senador João Ribeiro
liderava toda a Bancada do Estado do Tocantins. Bastou que o
Senador se desvinculasse da Liderança da Bancada dos demais
Deputados, para que matérias maldosas como essa começasse a
aparecer; entretanto, também, isso não é estranho, porque esse
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mesmo jornal, desde a votação da CPMF, tem veiculado, também,
matérias maldosas nesse sentido também com relação à Senadora
Kátia Abreu. Portanto eu acho que esse jornalista tem que
realmente prestar atenção e ver a quem ele atende, se é realmente
aos interesses da comunidade ou a uma determinada facção que
quer queimar os demais políticos deste Estado. Então eu sou
solidário ao Senador João Ribeiro, que é Líder e presidente do
meu partido, e estou plenamente de acordo com o Deputado
Cacildo Vasconcelos quanto à nota de desagravo.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO CÉSAR HALUM NA  165.ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA
19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. CÉSAR HALUM (DEM. Pela ordem. Sem revisão do
orador) - Sr. Presidente, eu sempre tive uma postura de muito
equilíbrio nesses fatos e acho que a matéria foi injusta com o
Senador João Ribeiro, pois eu o conheço há muitos anos, tive a
oportunidade de ser vereador, em Araguaína, quando ele era
prefeito. Então, são muitos anos de relacionamento. Hoje, estamos
em situação política adversa, mas isso não me faz perder o respeito
a ele. Entendo que foi maldosa a matéria, até porque, quando
saíram denúncias contra o Senador João Ribeiro, quanto ao
trabalho escravo, eu e o Deputado Fabion Gomes fomos os
Deputados que, na época, utilizamos a tribuna para defendê-lo,
por acharmos que aquela matéria contra o Senador fora
encomendada e covarde, portanto, fica, aqui, também, o meu
protesto, respeitando a imprensa, mas acho que nós políticos
precisamos ser mais respeitados quanto aos comentários.

Muito obrigado.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO PAULO ROBER TO NA 165.ª SESSÃO
ORDINÁRIA  DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª
LEGISAL TURA DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. PAULO ROBERTO (DEM. Pela ordem. Sem revisão
do orador) - Sr. Presidente, eu também quero fazer coro com os
Parlamentares aqui desta Casa, quando defendem aqui a trajetória
e a vida política do nosso Senador João Ribeiro.

Eu quero dizer aqui à Sr.ª Deputada Luana Ribeiro que eu,
especialmente, sou um defensor árduo dos políticos, eu os
defendo; quando se trata de Parlamentar, eu defendo, porque a
nossa classe é bastante desunida, mas eu acho que nessas horas
em que vemos as injustiças ocorrerem, ainda mais se tratando de
um Senador que tem trabalhado muito pelo Estado, eu faço coro
com os Deputados desta Casa, e sempre o farei em se tratando da
defesa de nossos Parlamentares, dos políticos do nosso Estado.

Quero, aqui, Sr. Presidente, registrar a presença e gostaria
que esta Casa registrasse como visitas ilustres o nosso líder
ruralista, ex-presidente do Sindicato Rural de Taguatinga, o Luso
Mário, que está aqui nos visitando, juntamente com seu filho
Vitor Hugo e com líder lá de Taguatinga, o Hamilton, que também
está marcando presença aqui. Gostaria que esta Casa os
registrasse como figuras ilustres.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO ELI BORGES NA 165.ª SESSÃO ORDINÁRIA DA
2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA 19
DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. ELI BORGES (PMDB. Pela ordem. Sem revisão do
orador) - Sr. Presidente, eu nunca tive, não tenho e não terei
dificuldade em reconhecer o trabalho e a competência das

pessoas, o Senador João Ribeiro tem demonstrado uma
preocupação permanente com o Estado do Tocantins, tem
canalizado recursos para o Tocantins e acho que as questões
políticas são menores do que a importância que as pessoas têm
de fazer a diferença, quando defendem o Estado.

Nessa questão, Sr. Presidente, eu quero, mesmo não tendo
convivência com ele, externar aqui de público o meu
reconhecimento pelo trabalho e pela importância do Senador neste
Estado e até dizer que, no mundo político, o nome das pessoas
precisa ser melhor compreendido, às vezes, as pessoas não vão
atrás das informações com profundidade e nós nos vemos sendo
vitimados por alguém que, impensadamente, teve um
procedimento.

É preciso entender que as pessoas têm família, que as pessoas
têm sentimento, que as pessoas têm conquistas e eu quero, aqui,
de forma muito clara, dizer que o Senador João Ribeiro não é do
meu grupo político, mas tem a minha admiração e o meu respeito.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO VALUAR BARROS NA  165.ª SESSÃO
ORDINÁRIA  DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª
LEGISAL TURA DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. VALUAR BARROS (DEM. Pela ordem. Sem revisão
do orador) – Sr. Presidente, eu também gostaria de fazer coro com
as palavras dos Deputados que me antecederam, porque conheço
o Senador João Ribeiro há muitos anos; comecei a minha vida
política junto com o Senador João Ribeiro, eu como vereador, em
Araguaína, e ele como prefeito, e tenho certeza, pelo que eu conheço
do Senador João Ribeiro, de que ele é uma pessoa que jamais vai
querer atrapalhar o Estado do Tocantins, porque ele entrou na
vida pública aqui neste Estado, quando ainda era Goiás, e eu tenho
certeza de que ele, hoje, é a pessoa mais preparada e que tem um
grande conhecimento, hoje, em Brasília, tem o apoio do Governo
Federal, do Lula, que está ajudando muito o Tocantins, e acredito
que essa matéria do jornal foi muito maldosa e desrespeitosa para
com o nosso companheiro, o Senador João Ribeiro.

Então, quero, aqui, também, me solidarizar com os Deputados,
porque o jornal foi maldoso e desrespeitoso para com o Senador
que tem contribuído e vai contribuir mais ainda com o Estado do
Tocantins.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO STALIN BUCAR NA  165.ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA
19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. STALIN BUCAR (PSDB. Pela ordem. Sem revisão do
orador) – Sr. Presidente, quero agradecer a compreensão e o
reconhecimento de todos os Parlamentares, independente de ser
da base ou não do Governo, em relação ao trabalho que o Senador
vem fazendo em função do Estado do Tocantins. E dizer a V.Ex.ª
que o Ilm.º Deputado Eli Borges, numa reunião, ali na sala VIP,
colocou uma idéia que V.Ex.ª, como Presidente desta Casa, deveria
começar a discutir com os Deputados, pois os Parlamentares
desta Casa, alguns inclusive não foram reeleitos, mas a maioria
está aqui nesta Casa, colocaram recursos, via emendas
parlamentares, em obras espalhadas por todo o interior deste
Estado, mas não consta na placa de inauguração o nome de
nenhum desses Parlamentares.

Como é que vamos mostrar o nosso trabalho, sendo que o
dinheiro que é destinado à emenda de um Parlamentar é canalizado
para o município, para ajudá-lo a desenvolver, se ali não consta o
nome desse Parlamentar?
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Então a brilhante idéia do ilustre Deputado Eli Borges deveria

ser colocada em discussão, para que nós marcássemos a nossa
posição e o nosso trabalho aqui nesta Casa.

Obrigado, Sr. Presidente.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO IDERVAL SILVA NA 165.ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA
19 DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. IDERVAL SILVA (PMDB. Pela ordem. Sem revisão do
orador) – Sr. Presidente, eu gostaria também que V.Ex.ª constasse
como visitas ilustres o vereador Cabeça, de Praia Norte, o líder
Zé Marcos, e também o Sr. Odon, representante dos apicultores
de Palmas.

Quanto ao Senador João Ribeiro, eu também sou um admirador
do Senador e sei que ele faz um bom trabalho, mas discordo
quando alguns Deputados querem vincular uma matéria de jornal
ao Governo do Estado. O jornalista que escreveu aquela matéria
é responsável por ela. Então vamos tentar defender o que é certo
e não tentar incluir pessoas que não foram citadas.

PRONUNCIAMENTO PROFERIDO PELO NOBRE
DEPUTADO ELI BORGES NA 165.ª SESSÃO ORDINÁRIA DA
2.ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6.ª LEGISALTURA DO DIA 19
DE FEVEREIRO DE 2008

O SR. ELI BORGES (PMDB. Pela ordem. Sem revisão do
orador) – Sr. Presidente, apenas para reforçar o que disse o
Deputado Stalin Bucar.

Nós somos eleitos e depois precisamos prestar contas de
nossas ações. Nós temos que dar uma satisfação para a sociedade
das nossas ações. E, quando se coloca o nome do Parlamentar
nas placas de inauguração, não é exatamente para que o Deputado
apareça, mas para que ele preste contas e a sociedade fique
sabendo, no silêncio das palavras que se perpetuam na história
do município, que o Parlamentar que, um dia foi buscar voto,
voltou depois para levar recursos, para levar obras.

Então, é por aí mesmo, Deputado Stalin Bucar. Nós temos que
fazer valer a prestação de contas das nossas ações nos municípios
que nós representamos.

Vamos afunilar essa questão, Presidente, e agradeço a V.Ex.ª
pela defesa disso nas cidades de Colméia e de Aliança do
Tocantins, entendendo que o Parlamentar, quando pede o seu
nome, ele está fazendo também uma prestação de contas à
sociedade.

Atos Administrativos

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 057/2008

*Republicado por incorreção

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 127, de 14 de
fevereiro de 2007, na parte que nomeou Francisca da Chagas
Aguiar Campos, para considerá-la nomeada para exercer o

cargo em comissão de Assessor Parlamentar AP-04; o Decreto
Administrativo n.º 520, de 17 de outubro de 2007, que nomeou
Osvaldo Freitas Campos, para considerá-lo nomeado para
exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamentar AP-06;
o Decreto Administrativo n.º 536, de 5 de novembro de 2007,
que nomeou João dos Santos Figueiredo, para considerá-lo
nomeado para exercer o cargo em comissão de Assessor
Parlamentar AP-18; NOMEAR  Avelina Alves Barros, para
exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamentar AP-20,
Jalison Jaime Félix Pinheiro, exercer o cargo em comissão
de Assessor Parlamentar AP-20, todos no Gabinete do
Deputado Iderval Silva, a partir de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 066/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 028, de 3 de
janeiro de 2008, na parte que nomeou Elsio Ferdinand de
Castro Paranaguá e Lago, para considerá-lo nomeado para
exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, e Decreto
Administrativo n.º 364, de 21 de maio de 2007, na parte que
nomeou Rosa Maria Pereira da Silva, para considerá-la
nomeada para exercer o cargo em comissão de Secretário
Legislativo, ambos na Liderança do Democratas, no Gabinete
do Deputado Paulo Roberto, a partir de 13 de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 067/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 170, de 16 de
fevereiro de 2007, na parte que nomeou Sandra Maria Lustosa
Pinheiro de Oliveira, para considerá-la nomeada para exercer
o cargo em comissão de Assessor Parlamentar das Comissões;
Decreto Administrativo n.º 014, de 3 de janeiro de 2008, que
nomeou Murilo César de Melo Sena, para considerá-lo
nomeado para exercer o cargo em comissão de Assessor
Especial de Gabinete ASEG-1, e Decreto Administrativo nº
254, de 28 de março de 2007, na parte que nomeou Shirley da
Silva Vieira, para considerá-la nomeada para exercer o cargo
em comissão de Secretario Legislativo, todos na Comissão
de Comissão de Constituição, Justiça e Redação, no Gabinete
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do Deputado Ângelo Agnolin, a partir de 13 de fevereiro de
2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos19 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 068/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR Maurivan de Souza Nunes, do cargo em
comissão de Assessor Parlamentar AP-12; NOMEAR Gilciléia
Lopes Bezerra, para exercer o cargo em comissão de Assessor
Parlamentar AP-20, e Antonio Francisco do Nascimento, para
exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamentar AP-14,
todos no Gabinete do Deputado Manoel Queiroz, a partir de
1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 069/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 185, de 16 de
fevereiro de 2007, na parte que nomeou Eliana Ferreira
Barbalho, para considerá-la nomeada para exercer o cargo em
comissão de Chefe de Gabinete, e Decreto Administrativo n.º
476, de 30 de agosto de 2007, que nomeou Clarinda Kalidiana
Neta, para considerá-la nomeada para exercer o cargo em
comissão de Secretário Legislativo, ambas na Liderança do
Bloco Parlamentar PSDB/PP/PTB, no Gabinete do Deputado
Cacildo Vasconcelos, a partir de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 070/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR Fabrício Viana Camelo Conceição, do
cargo em comissão de Assessor Parlamentar AP-07;
ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 194, de 22 de fevereiro
de 2007, na parte que nomeou Manoel do Nascimento Silva,
para considerá-lo nomeado para exercer o cargo em comissão
de Assessor Parlamentar AP-13; Decreto Administrativo n.º
526, de 22 de outubro de 2007, na parte que nomeou, Walminey
da Rocha Oliveira, para considerá-lo nomeado para exercer o
cargo em comissão de Assessor Parlamentar AP-13; NOMEAR
José Pereira de Aguiar , para exercer o cargo em comissão de
Assessor Parlamentar AP-12, Lusomar Benevides Tavares,
para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamentar
AP-18, no Gabinete do Deputado Dr. Zé Viana, a partir de 1º
de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 071/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR Ângela Maria Pires, do cargo em
comissão de Assessor Parlamentar AP-20; ALTERAR o
Decreto Administrativo n.º 549, de 29 de novembro de 2007,
na parte que nomeou André de Sousa, para considerá-lo
nomeado para exercer o cargo em comissão de Assessor
Parlamentar AP-05, ambos Gabinete do Deputado Manoel
Queiroz, a partir de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 072/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 478, de 20
agosto de 2007, que nomeou Leontino Labre Filho, para
considerá-lo nomeado para exercer o cargo em comissão de
Secretário Legislativo, na Vice-Liderança do Bloco do PSDB/
PP/PTB, no Gabinete do Deputado Raimundo Moreira, a partir
de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente
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DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 073/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo nº. 374, de 22 de
maio de 2007, na parte que nomeou Maria de Fátima
Gonçalves Araújo , para considerá-la nomeada para exercer o
cargo em comissão de Assessor Parlamentar, na Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, no Gabinete do Deputado
Raimundo Moreira, a partir de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 074/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo nº. 21, de 3 de
janeiro de 2008, que nomeou José Fagner Serafin de Queiroz,
para considerá-lo nomeado para exercer o cargo em comissão
de Assessor Especial de Gabinete ASEG-1, na Comissão de
Saúde e Meio Ambiente, no Gabinete do Deputado Mar cello
Lelis, a partir de 12 de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 075/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 271, de 9 de
fevereiro de 2007, na parte que nomeou Edson Dourado
Moreira , para considerá-lo nomeado para exercer o cargo em
comissão de Chefe de Gabinete; Decreto Administrativo n.º
158, de 16 de fevereiro de 2007, que nomeou Michelle Furtado
Rodrigues, para considerá-la nomeada para exercer o cargo
em comissão de Secretário Legislativo, ambos na Liderança
do Bloco PR/PV, no Gabinete do Deputado Mar cello Lelis, a
partir de 13 de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 076/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo nº. 9, de 3 de
janeiro de 2008, que nomeou Maria de Fátima dos Santos
Oliveira , para considerá-la nomeada para exercer o cargo em
comissão de Assessor Especial de Gabinete ASEG-1; Decreto
Administrativo n.º 477, de 30 de agosto de 2007, que nomeou
Maryelle Quinta Barbosa, para considerá-la nomeada para
exercer o cargo em comissão de Secretário Legislativo, ambos
na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, no Gabinete
do Deputado Raimundo Palito, a partir de 1º de fevereiro de
2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 077/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo nº. 518, de 16 de
outubro de 2007, na parte que nomeou Josina Lopes dos
Santos, para considerá-la nomeada para exercer o cargo em
comissão de Assessor Parlamentar, no Gabinete da
Presidência, a partir de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 078/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo nº. 8, de 31 de
janeiro de 2008, que nomeou Francisco Viana, para considerá-
lo nomeado para exercer o cargo em comissão de Assessor
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Especial de Gabinete ASEG-1; Decreto Administrativo nº. 134
de 15 de fevereiro de 2007, que nomeou Maria Margareth
Gomes Brito e Lucimar Matias Soares, para considerá-las
nomeadas para exercerem o cargo em comissão de Assessor
Parlamentar e Secretário Legislativo, respectivamente, e Decreto
nº. 132, de 15 de fevereiro de 2008, na parte que nomeou Agnon
Gomes da Silva, para exercer o cargo em comissão de Secretario
Legislativo, todos na Comissão de Finanças, Tributação,
Fiscalização e Controle, no Gabinete do Deputado Amelio
Cayres, a partir de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 079/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo n.º 335, de 11 de
maio de 2007, na parte que nomeou Walkir ya Cassimiro
Ribeiro, para considerá-la nomeada para exercer o cargo em
comissão de Assessor Parlamentar AP-18, no Gabinete do
Deputado Iderval Silva, a partir de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 080/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o Decreto Administrativo nº. 335, de 11 de
maio de 2007, na parte que nomeou Osmar Ribeiro de Morais,
para considerá-lo nomeado para exercer o cargo em comissão
de Secretário Legislativo, no Gabinete da Presidência, a partir
de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 081/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR a pedido Humberto Amaral Lira , do cargo
em comissão de Assistente de Gabinete, no Gabinete da
Presidência, a partir desta data.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 082/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR Maria Leônia de Oliveira Varajão, para
exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamentar AP-19,
no Gabinete do Deputado Carlos Henrique Gaguim, a partir
de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 22 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO N.º 083/2008

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR Ivone Tomazine Amorim , do cargo em
comissão de ASEG-1; ALTERAR o Decreto Administrativo
n.º 105, de 12 de fevereiro de 2007, na parte que nomeou
Jacob Pereira Duarte, para considerá-lo nomeado para exercer
o cargo em comissão de ASEG-1, ambos no Gabinete da
Deputada Josi Nunes, a partir de 1º de fevereiro de 2008.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 22 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

PORTARIA N.º 016/2008 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a
Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

Considerando a manifestação do Presidente da CPL em folhas
47, sugerindo a Inexigibilidade de Licitação à luz do inciso I do
artigo 25, da Lei nº 8.666/93, de 21 de junho 1993;
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Considerando o Parecer n.º 005/08 da Diretoria Jurídica desta
Casa de Leis, às folhas 49 a 51 do processo n.º 00036/2008;

Considerando ainda, tratar-se de fornecedor exclusivo,
comprovando a inviabilidade de competição para atender a
aquisição dos vales-transportes nesta capital,

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a licitação com fulcro no inciso I do artigo
25, da Lei Federal, nº 8.666, de 21 de junho de 1993,
contratando o Sindicato das Empresas de Transporte
Coletivo Rodoviário Urbano de Passageiros dos Municípios
do Estado do Tocantins - SETURB, CNPJ nº 38.132.932/0002-
41, para aquisição de vale-transportes destinado atender os
servidores desta Casa de Leis, pelo período janeiro a
dezembro de 2008, no valor estimado de R$ 200.000,00
(duzentos mil reais).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 30 dias do mês de janeiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

PORTARIA N.º 017/2008 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a
Resolução nº 220, de 27 de dezembro de 2001,

Considerando que a Companhia de Saneamento do Tocantins
- SANEATINS é a empresa que detém autorização para exploração
dos serviços de água potável e de esgoto sanitário no Estado do
Tocantins;

Considerando a impossibilidade de competição, o que torna
inexigível o certame, por se tratar de único fornecedor com
autorização para o fornecimento desses serviços;

Considerando ainda o Parecer Jurídico n.º 007/08, de fls. 26-A
a 33, exarado pela Diretoria Jurídica desta Casa de Leis, e por
tudo mais que dos autos do Processo Administrativo n.º 00032/
2008 consta;

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a licitação, com fulcro no artigo 25, caput,
da Lei nº. 8.666/93, de 21 de junho de 1993, adjudicando a
favor da Companhia de Saneamento do Tocantins -
SANEATINS, CNPJ nº 25.089.509/0001-83, a prestação dos
serviços de fornecimento de água potável e de esgoto
sanitário, à Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins,
para atender as suas instalações no ano de 2008, no valor
estimado de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 31 dias do mês de janeiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

PORTARIA N.º 025/2008 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a
Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria n.º 136-P, de 5 de junho de 2007,
que trata da lotação da servidora kelen Rodrigues Farias,
Professora da Educação Básica, Nível I-B, matrícula n.º 818706-
1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação
e Cultura, no Gabinete da Deputada Solange Duailibe, para
considerar o período de 1º de março a 31 de dezembro de
2007.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

PORTARIA N.º 026/2008 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997) e em consonância com o art. 3º da
Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º MANTER a lotação da servidora Terezinha das Graças
de Oliveira Andrade, Professora da Educação Básica, matrícula
n.º 241733-2, integrante do quadro de pessoal da Secretaria
da Educação e Cultura, colocada a disposição deste Poder
Legislativo, através do Ato n.º 360-CSS, de 15 de fevereiro de
2008, no Gabinete da Presidência, no período de 1º de janeiro
a 31 de dezembro  de 2008, com ônus para o órgão requisitante.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

PORTARIA N.º 027/2008 – P

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução n.º
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com a
Resolução n.º 220, de 27 de dezembro de 2001,

Considerando que o servidor Flávio Oliveira Moreira ,
matrícula n.º 6638, Coordenador da Coordenadoria de Patrimônio,
encontrar-se afastado por motivo de férias,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR para responder, pela referida função o
servidor Irinaldo Alves Pereira, matrícula n.º 148, no período
de 1º de fevereiro de 1º de março de 2008.
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Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2008.

Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM
Presidente

PORTARIA N.º 032/2008 – SG

O Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância
com o disposto no art. 12, da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro
de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR na Coordenadoria de Relações Públicas e
Cerimonial – COREP, o servidor Humberto Amaral Lira ,
matrícula n.º 579, a partir desta data.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2008.

Antônio Lopes Braga Júnior
Secretário-Geral

PORTARIA N.º 033/2008 – SG

O Secretário Geral da Assembléia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância
com o disposto no art. 12, da Resolução n.º 220, de 27 de dezembro
de 2001,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR a lotação da servidora Lívia Sousa Lima,
matrícula n.º 748, da Diretoria Jurídica - DIRJU, para a Diretoria
de Área Legislativa - DIRLEG, a partir de 25 de fevereiro de 2008.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Secretário-Geral da Assembléia Legislativa do
Estado do Tocantins, aos 25 dias do mês de fevereiro de 2008.

Antonio Lopes Braga Júnior
Secretário-Geral

DEPUTADOS DA 6ª LEGISLATURA 
     
  

Amélio Cayres – PR 

Angelo Agnolin – DEM 

Cacildo Vasconcelos - PP 

Carlos Henrique Gaguim – PMDB 

César Halum – DEM 

Dr. Zé Viana - PSC 

Eduardo do Dertins – PPS 

Eli Borges – PMDB 

Fábio Martins – PDT 

Fabion Gomes – PR 

Iderval Silva – PMDB 

José Geraldo – PTB 

 

  
Josi Nunes – PMDB 

Júnior Coimbra – PMDB 

Luana Ribeiro – PR 

Manoel Queiroz - PT 

Marcello Lelis - PV 

Paulo Roberto - DEM 

Raimundo Moreira – PSDB 

Raimundo Palito – PP 

Sandoval Cardoso - PMDB 
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LIDERANÇA DO GOVERNO  
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1° Vice-Líder: Deputado Fábio Martins - PDT 

2° Vice-Líder: Deputado César Halum - DEM 
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Líder: Deputado Cacildo Vasceoncelos - PP 
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Líder: Deputado Paulo Roberto - DEM 
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Líder: Deputado Marcelo Lelis - PV 

Vice-Líder: Deputado Amélio Cayres - PR 
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